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V dňoch 12. – 13. novembra 2025 sa v Hornom Smokovci uskutočnilo bilaterálne 
stretnutie najvyšších predstaviteľov Úradu inšpekčnej služby a Generálnej inšpekcie 
bezpečnostných zborov Českej republiky. Cieľom podujatia bolo vytvoriť platformu pre 
vzájomnú výmenu informácií, poznatkov a  sprostredkovanie skúseností z odhaľovania 
a vyšetrovania trestných činov v príslušnosti partnerských služieb. 

Bilaterálne stretnutie sa uskutočnilo v súlade so zámerom Úradu inšpekčnej služby 
rozvíjať profesionálne vzťahy a partnerskú spoluprácu s inšpekčnými zložkami krajín 
geopolitického regiónu, s ktorými nás spájajú spoločné bezpečnostné záujmy, silné historické 
a kultúrne väzby i vedomie spolupatričnosti. Generálna inšpekcia bezpečnostných zborov je 
jednou z tých zložiek, s ktorými Úrad inšpekčnej služby rozvíja vzájomnú spoluprácu a 
súčinnostné vzťahy založené na odbornej profilácii a dobrých susedských vzťahoch. 

Na súčinnostnej porade Úrad inšpekčnej služby prezentovali jeho riaditeľ gen. Mgr. 
Branislav Zurian, zástupca riaditeľa úradu a súčasne riaditeľ útvaru inšpekcie plk. Mgr. Milan 
Maškara, riaditeľka organizačného odboru plk. Mgr. Andrea Dobiášová a riaditeľ odboru boja 
proti korupcii a organizovanej kriminalite útvaru inšpekcie mjr. JUDr. Michal Šándor. 
Generálnu inšpekciu bezpečnostných zborov zastupoval jej riaditeľ genmjr. Mgr. Vít Hendrych 
a zástupkyňa riaditeľa pre trestné konanie plk. JUDr. Pavlína Foglar Marušincová, MPA. 

Bilaterálne rokovanie otvoril gen. Mgr. Branislav Zurian, ktorý vo svojom vystúpení 
poukázal na hrozby vyplývajúce z trestných činov s cezhraničným aspektom ich páchania a 
utajovania, ako aj na nevyhnutnosť ich eliminácie a zvyšovania efektívnosti inšpekčných 
zložiek zameraných na odhaľovanie a vyšetrovanie trestnej činnosti príslušníkov presadzovania 
práva. V kontexte uvedeného zdôraznil aktuálnosť bilaterálnej spolupráce, ktorá reflektuje 
potreby policajnej praxe, s dôrazom na skvalitnenie výmeny informácií, posilnenie 
profesionálnych vzťahov a rozvoj vzájomného dialógu s inšpekčnou službou Českej republiky.  

V ďalšej časti programu vedúci funkcionári inšpekčných zložiek, genmjr. Mgr. Vít 
Hendrych a plk. Mgr. Milan Maškara, prezentovali kompetenčné a subordinačné väzby, 
organizačné členenie, strategické ciele, priority a výsledky činnosti partnerských inšpekčných 
služieb. V danej súvislosti ocenili praktický význam spolupráce z hľadiska zefektívnenia 
využívania nástrojov, metód a osvedčených postupov v procese odhaľovania a  vyšetrovania 
trestných činov, ako aj z dôvodu podpory profesionálnej spolupráce a posilnenia strategického 
dialógu inšpekčných služieb.    

Plk. Mgr. Milan Maškara vo svojom vystúpení zdôraznil, že Úrad inšpekčnej služby 
kladie veľký dôraz na zvyšovanie kvality činností v oblasti trestného konania, posilňovanie 
profesionality a odbornej pripravenosti príslušníkov polície, skvalitňovanie analytických 
procesov, zabezpečovanie vhodnej technologickej vybavenosti a na zlepšovanie spolupráce s 
partnerskými inšpekčnými službami. Cieľom tohto úsilia je posilniť odborný potenciál, 
profesionalitu, morálny imperatív, integritu a zvýšiť dôveryhodnosť Úradu inšpekčnej služby 
v rámci spoločnosti. 



 V oblastiach spoločného záujmu genmjr. Mgr. Vít Hendrych upozornil na ďalšie 
možnosti rozvoja spolupráce a súčinnosti s  Generálnou inšpekciou bezpečnostných zborov. 
Zároveň poukázal na legitímny výkon skúšky spoľahlivosti s možnosťou jej aplikácie 
v podmienkach Českej republiky voči príslušníkom polície, colníkom, väzenskej službe, 
inšpekcii, ako aj zamestnancom daných zložiek. V rámci bilaterálneho stretnutia predstavoval 
tento bod programu konštruktívny príspevok, keďže zabezpečovanie výkonu skúšky 
spoľahlivosti je jedným z odporúčaní Skupiny štátov proti korupcii Rady Európy (GRECO) pre 
Slovenskú republiku, zameraným na posilnenie prevencie korupcie a podporu kultúry integrity 
príslušníkov presadzovania práva.  

Na záver súčinnostnej porady gen. Mgr. Branislav Zurian ocenil prínos bilaterálneho 
stretnutia s najvyššími funkcionármi Generálnej inšpekcie bezpečnostných zborov ako 
rezultátu iniciačných aktivít posilnenia vzájomnej komunikácie a výmeny informácií o 
aktuálnych prioritách,  odborných skúsenostiach, osvedčených postupoch, zdieľaní expertíz a 
najlepšej praxe v činnosti inšpekčných služieb. V danom kontexte zdôraznil, že súčinnostná 
porada prispela k zintenzívneniu spolupráce, posilneniu synergii záujmov a priameho dialógu, 
ako aj k efektívnejšiemu plneniu poslania, odbornému rastu a celkovej prosperite inšpekčných 
služieb v čoraz prepojenejšom geopolitickom prostredí Európskej únie. 
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